DRAFT LETTER TEXT/TEMPLATE (body copy 224 words):
Suggested Subject Line: Der Fortschritt im Kampf gegen die Kinderlähmung ist der Beweis für die Wirksamkeit von Impfstoffen
Die massiven Impfkampagnen gegen die Kinderlähmung (Poliomyelitis, kurz Polio) unter der Leitung von Rotary und den Partnern in der Global Polio Eradication Initiative (GPEI) haben dafür gesorgt, dass die Inzidenz von Erkrankungen durch das Polio-Wildvirus in den letzten 35 Jahren um 99,9 % gesenkt werden konnte. Erkrankten 1988 noch alle 15 Minuten 12 Menschen an der Kinderlähmung, so wurden für das gesamte Jahr 2023 nur noch 12 Erkrankungen weltweit erfasst.
Durch die Entwicklung neuer Impfstoffe konnten über 20 Millionen Kinder vor der Kinderlähmung bewahrt werden. Anlässlich der Weltimpfwoche Ende April freuen wir uns als Mitglieder von Rotary, diesen Fortschritt als Beweis für die Wirksamkeit von Impfstoffen anzuerkennen. 
Polio ist jedoch überall auf der Welt noch eine Bedrohung und wir bitten alle um Hilfe, um die Kinderlähmung endgültig zu besiegen - und um sicherzustellen, dass diese lähmende Krankheit nicht in poliofreie Länder zurückkehrt und Kinder dort gefährdet.
Von der Überzeugungsarbeit in Bezug auf die Wirksamkeit von Impfstoffen über die Verbreitung von Fakten über Impfungen bis hin zur Vorsprache bei verantwortlichen Politikern, um die Bemühungen zur Ausrottung von Polio zu finanzieren - es gibt viele Möglichkeiten, wie wir die Impfungkampagnen als Grundlage für eine poliofreie Welt unterstützen können. Wir alle müssen unseren Beitrag leisten, um Polio-Ausbrüche in unseren eigenen Gemeinwesen zu verhindern und den Weg zur endgültigen Ausrottung der Kinderlähmung fortzusetzen. 
Wir haben die Chance, Geschichte zu schreiben, indem wir die zweite menschliche Krankheit nach den Pocken ausrotten. Die Zeit zum Handeln ist jetzt - besuchen Sie endpolio.org/de, um mehr darüber zu erfahren, wie Sie sich beteiligen können. 
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