DRAFT LETTER TEXT/TEMPLATE (body copy 224 words):
Suggested Subject Line: El progreso alcanzado en la lucha contra la polio demuestra las vacunas funcionan.
De 12 casos de poliovirus salvaje cada 15 minutos que se registraban en 1988 a 12 casos en total registrados en 2023, las campañas de inmunización masiva lideradas por Rotary y sus aliados de la Iniciativa Mundial para la Erradicación de la Polio (GPEI) han reducido la incidencia de la polio en un 99,9 % en todo el mundo en los últimos 35 años.
Gracias a la ciencia de la inmunización, se ha evitado que más de 20 millones de niños queden paralíticos a causa de la polio.. Es por eso que al acercarnos a la Semana Mundial de la Inmunización, a finales de abril, como socio de Rotary, me complace hacer constar este progreso como prueba de que las vacunas funcionan. 
Sin embargo, la polio en cualquier lugar constituye una amenaza en todas partes, y pido a todos que nos ayuden a concluir la labor emprendida para poner fin a la polio para siempre y así garantizar que esta enfermedad paralizante no regrese a países libres de polio, poniendo a los niños de todo el mundo en riesgo.
Desde promover la aceptación de la vacuna hasta compartir información contrastada sobre la vacunación y pedir a los funcionarios electos que financien la campaña para la erradicación de la polio, hay muchas maneras en que cada uno de nosotros puede apoyar la inmunización como base de un mundo libre de polio. Pongamos todos de nuestra parte para prevenir los brotes de polio en nuestras propias comunidades y continuar la marcha hacia la erradicación definitiva de la polio. 
Tenemos la oportunidad de hacer historia poniendo fin a la que será solo la segunda enfermedad humana en erradicarse después de la viruela, y ahora es el momento de pasar a la acción:visita endpolio.org para obtener más información sobre cómo podrías involucrarte. 
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