DRAFT LETTER TEXT/TEMPLATE (body copy 224 words):
Suggested Subject Line: I progressi nella lotta alla polio dimostrano che i vaccini funzionano!
Dai 12 casi di poliovirus selvaggio ogni 15 minuti nel 1988 ai 12 casi totali nel 2023, le campagne di immunizzazione di massa guidate dal Rotary e dai suoi partner della Global Polio Eradication Initiative (GPEI) hanno ridotto l'incidenza della polio del 99,9% in tutto il mondo negli ultimi 35 anni.
Attraverso la scienza dell’immunizzazione, sono stati salvati circa 20 milioni di bambini dalla paralisi causata dalla polio. Ecco perché mentre ci avviciniamo alla Settimana mondiale dell'immunizzazione alla fine di aprile, come socio del Rotary, sono lieto di riconoscere questi progressi come prova che i vaccini funzionano. 
Tuttavia, la polio ovunque è una minaccia dovunque, e chiedo a tutti di aiutarci a completare l’impresa e a porre fine alla polio per sempre, per garantire che questa malattia paralizzante non ritorni nei Paesi liberi dalla polio, mettendo a rischio i bambini ovunque.
Dall'incoraggiare l'accettazione del vaccino, alla condivisione di informazioni reali sulle vaccinazioni, all'invitare i funzionari pubblici eletti a finanziare l'eradicazione della polio, ci sono tanti modi per sostenere gli sforzi di immunizzazione alla base di un mondo libero dalla polio. Facciamo tutti la nostra parte per prevenire i focolai di polio nelle nostre comunità e continuare la marcia verso la fine definitiva della polio. 
Abbiamo l'opportunità di fare la storia ponendo fine solo alla seconda malattia umana dopo il vaiolo, e il momento di agire è adesso -  visitando il sito endpolio.org/it potrete approfondire la conoscenza su come voi potete farvi coinvolgere. 
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