BRIEFTEXT-ENTWURF/VORLAGE:
Empfohlene Betreffzeile: Nach 35 Jahren haben wir die Chance, Polio zu besiegen - wir müssen den Job zu Ende bringen 
Rotary und dessen Partner in der Global Polio Eradication Initiative haben in den letzten 35 Jahren Poliofälle weltweit um 99,9 % senken können, und wir konnten die Verbreitung von Polio auf nur noch zwei Länder reduzieren: Pakistan und Afghanistan.
Anlässlich des Welt-Polio-Tages am 24. Oktober, freuen wir uns als Mitglieder von Rotary, auf diesen Fortschritt aufmerksam zu machen. Wir bitten jedoch alle um Hilfe, um die Kinderlähmung endgültig zu besiegen und um sicherzustellen, dass diese lähmende Krankheit nicht in poliofreie Länder zurückkehrt und Kinder überall gefährdet.
Von der Überzeugungsarbeit über die Wirksamkeit von Impfstoffen und über Infostände und Spendenaktionen bis hin zur Vorsprache bei verantwortlichen Politikern gibt es viele Möglichkeiten, wie wir die Bemühungen zur Ausrottung von Polio unterstützen können. Wir alle müssen unseren Beitrag leisten, um Polio-Ausbrüche in unseren eigenen Gemeinwesen zu verhindern und den Weg zur globalen Ausrottung der Kinderlähmung fortzusetzen.
Wir haben die Chance, Geschichte zu schreiben, indem wir die Kinderlähmung ausrotten. Dies wäre erst die zweite menschliche Krankheit, die jemals ausgerottet werden konnte. Die Zeit zum Handeln ist jetzt - besuchen Sie endpolio.org, um mehr darüber zu erfahren, wie Sie sich beteiligen können. 
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